

雨一直下·交通

龙潭路交运汽车园门口

积水半米深压车近四百米

本报泰安7月18日讯(见习记者 李亚宁) 18日上午,龙潭路泰安交运汽车园门口积水段深处达半米。由北向南车道堵车严重,压车近400米,不少车“进退两难”。

18日早上,市民李女士反映,龙潭路交运汽车园门口积水严重,有不少车堵在路上,压车近400米。“堵的车太多退不回去,只能跟单位请假。”

8点多,记者赶到交运汽车园附近。刚过龙潭路惠善家园小区公交站牌,就看到有汽车堵在那。在距交运汽车园300多米的北侧位置,道路出现大量积水,越往南积水越深,最深处达半米,走在前边的几辆车车轮泡在水中十多厘米。“早上7点多过来时,积水就不少

了。”车主刘先生称,不知道水深浅,怕在水中熄火,就没敢过去,想调头时后边的车太多,已经把路堵上了,想回都回不去。

几辆底盘较高的车试着过去,都是紧挨着中间的隔离带才勉强通过。“路中间地势高,两边地势低,从这么深的水过去,车号牌也容易冲掉。”一司机说,交运汽车园门口,有七八个车主在积水中摸车牌。

附近疏导交通的一名交警说,该路段整体地势较低,两边的雨水都往这里流,雨量导致积水过多,从早上7点多就出现车辆拥堵的现象。交警实地查看路段后,劝等候车主从对面的车道掉头返回。

到11点钟,该路段路面积水已消退大半,交通基本畅通。



龙潭路交运汽车园门口压车近400米。 本报见习记者 李亚宁 摄

公交车开过去 被冲掉车牌

本报泰安7月18日讯(记者 王世腾 通讯员 袁嘉佳)

18日,灵山大街与迎春路交界处水深达到30厘米。一辆公交车车牌被冲掉,雨水退去后,司机才找到。

18日,在灵山大街与迎春路交界处,一辆电动车“陷”在灵山大街,雨水漫过车轮,市民穿着雨衣推着电动车往前走。“灵山大街从东湖公园到迎春路路口全是水,私家车都调头了,只能走公交车。”8路公交车司机赵师傅说,早晨6点50分,他发第一班车,一路上青年路,灵山大街是积水比较严重的路段。在灵山大街上,只有公交车在跑,私家车看到积水后,都在路口调头。

“车牌都冲掉了,上午10点才找到的。”赵师傅说,早晨7点左右,一辆8路公交车走到青年路与东岳大街交界处时,相向而来的公交车司机发现该车车牌掉了。8路车司机赶紧给公司汇报,将车开到停车场。上午10点左右,司机才在路旁商铺找到车牌。

泰安市公交公司工作人员介绍,在雨季来临前,公交公司对所有营运线路的低洼地段,施工路段进行了详细排查,共查出低洼积水路段31处,并根据各条线路的具体情况制定了相应工作方案。

火车站桥洞下积水近40厘米

不少车辆冒险“渡河”



汽车在积水中穿行。 本报记者 白雪 摄

本报泰安7月18日讯(记者 白雪 实习生 刁君彤) 火车站桥洞下地势低洼,18日大雨,桥洞下积水近40厘米,龙潭路作为主干道,是不少公交车和私家车的必经之路,虽然水深路险,仍有不少车辆冒险“渡河”。

天气转晴仅一天,泰城又迎来暴雨,道路的排水系统再次迎来严峻的考验。7月18日11时,大雨仍在持续,火车站桥洞下中段,地势低洼,积水已有近40公分,很多车辆经过时,都放慢速度冒险前行,大片水花溅起。

有的车主担心水深,从桥洞下两旁较窄的非机动车道行驶,挡住骑电动车市民的路,造成交通堵塞,有的车辆快速经过,溅了路人

一身水。

路边店铺的刘女士说:“桥洞下积水问题已经十几年了,平时小雨还好,一到大雨暴雨就变成河。”

记者注意到火车站桥洞下南北高、中间低,导致雨水汇集在桥洞中段,在一处敞开的下水道,水排不进去,还不时往外冒脏水。

在桥洞下北,有长10多米的坑,雨水冲刷后更深更难走,许多车主下车拿砖铺路。在附近停车场工作的李先生说,前两天路还没那么难走,现在下了几天雨,坑更大了,经常有车不敢走耽误时间造成堵车,雨大的时候满坑都是水非常危险。

五店共贺岱宗店2周年店庆



活动时间: 7月19日—22日 22日店庆日



— 购穿着类/箱包皮具/床品商品 —

满200返220/200元

(个别品牌除外, 请以柜台明示为准)

店庆大酬宾·黄金饰品 超低价优惠中

店庆大酬宾·化妆品 部分198元减40元

店庆大酬宾·运动类 200元减80元起

另凭学生证购物的额外赠送精美抽纸一盒, 暑期热辣抢购开始啦, 快快来店参加吧!

微信专场 底价专享

微信加关注即送精美礼品一份

关注成功微信后即可在现有活动基础上再9折优惠

(个别品牌除外, 请以柜台明示为准)

岱宗店 特别回馈

活动时间: 7月22日

店庆感恩 巅峰钜惠——7月22日店庆盛宴再升级

满200返240/220/200

满222元既有机会赢取空调/32寸液晶电视/1500元雷诺卡

百丽、阿迪达斯、耐克、雷诺品牌2周年回馈——超低特促

